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CHAMBRE DES REPRÉSENTANTS DE 
BELGIQUE 

BELGISCHE KAMER VAN 
VOLKSVERTEGENWOORDIGERS 

19 avril 2006 19 april 2006 

MOTIONS MOTIES 

COMMISSION DES FINANCES ET DU BUDGET 
______ 

COMMISSIE VOOR DE FINANCIËN EN DE BEGROTING 
______ 

Motions déposées le 19 avril 2006 en réunion 
publique de commission (**) en conclusion de 
l’interpellation de M. Paul Tant à la vice-première 
ministre et ministre du Budget et de la Protection de 
la consommation sur “l ‘accord secret entre le 
ministre et le secteur pétrolier“ (n° 837). 

Moties ingediend in openbare commissievergade-
ring (**) op 19 april 2006 tot besluit van de 
interpellatie van de heer Paul Tant tot de vice-
eerste minister en minister van Begroting en 
Consumentenzaken over “het geheime akkoord 
tussen de minister en de petroleumsector” (nr. 837). 

  
  
  
1. Motion de recommandation (16.25 heures) 1. Motie van aanbeveling (16.25 uur) 
  
La Chambre, 
 
ayant entendu l’interpellation de M. Paul Tant 
 
et la réponse de la vice-première ministre et ministre 
du Budget et de la Protection de la consommation 

De Kamer, 
 
gehoord de interpellatie van de heer Paul Tant 
 
en het antwoord van de vice-eerste minister en 
minister van Begroting en Consumentenzaken 

  
insiste auprès du gouvernement 
 
pour que ce dernier fasse d'urgence toute la lumière 
sur les engagements qu'il a pris à l'égard du secteur 
pétrolier à titre de compensation pour la contribution 
de 12 millions que ce secteur lui a versée. 

dringt er bij de regering op aan 
 
binnen de kortste keren volledige klaarheid te 
krijgen over de engagementen die de regering heeft 
aangegaan tegenover de petroleumsector als 
compensatie voor de 12 miljoen bijdrage die ze van 
diezelfde sector ontving. 

  
 Trees PIETERS (CD&V) 

Paul TANT (CD&V) 
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2. Motion pure et simple (16.26 heures) 2. Eenvoudige motie (16.26 uur) 
  
La Chambre, 
 
ayant entendu l’interpellation de M. Paul Tant 
 
et la réponse de la vice-première ministre et ministre 
du Budget et de la Protection de la consommation 

De Kamer, 
 
gehoord de interpellatie van de heer Paul Tant 
 
en het antwoord van de vice-eerste minister en 
minister van Begroting en Consumentenzaken 

  
passe à l’ordre du jour. gaat over tot de orde van de dag. 
  
 Anne-Marie BAEKE (sp.a-spirit) 

Dirk VAN der MAELEN (sp.a-spirit) 
Luk VAN BIESEN (VLD) 

 


